

Tartalom

1. Akik felejtenek, igazságtalanok5
2. Hat ok, amiért fontos emlékeznünk19
3. Öt baj, ami a feledékenyekre szakad29
4. A felejtők nyolc gyakori hibája45
5. Hét kulcs, ami segít emlékezni69
6. Amire az igazak emlékeznek83
7. Az emlékezés hét szellemi hatása93
8. Akiket nem szabad elfelejteni97
9. Öt emlékeztető, amivel harcolhatunk a felejtés ellen 107

1. fejezet

Akik felejtenek, igazságtalanok

Mert nem igazságtalan az Isten, hogy elfelejtkezzék ...

ZSIDÓ LEVÉL 6:10

1. A KÖNNYEN FELEJTŐ EMBEREK IGAZSÁGTALANOK.

MERT *NEM* IGAZSÁGTALAN AZ ISTEN, HOGY ELFELEJTKEZZÉK a ti cselekedeteitekről és a szeretetről, melyet tanúsítottatok az ő neve iránt, mint akik szolgáltatok és szolgáltok a szenteknek.

ZSIDÓ LEVÉL 6:10

A legtöbb ember tudja, mi a „négy nagy bűn”: a hazugság, a lopás, a paráznaság és a gyilkosság. Ha megkérünk valakit, hogy soroljon fel bűnöket, nem valószínű, hogy a feledés bűnét megemlítené, pedig Isten Igéje egyértelműen beszél erről. *A felejtés igazságtalanság!* Isten előtt bűn, ha felejtünk, ha nem emlékezünk, illetve ha nem fejezzük ki elismerésünket.

Vajon elfelejtkezik-e a lány az ő ékszereiről; a menyasszony az ő nyakláncairól [angol: öltözetéről]? Az én népem pedig számtalan napokon elfelejtett engem!

JEREMIÁS 2:32

Szinte felfoghatatlan, mi mindent képesek elfelejteni az igazságtalan emberek.

Ez a visszaesésről szóló klasszikus igevers kimondja, hogy egy menyasszony nem felejt el a menyasszonyi ruháját, hiszen neki ez a ruha a legértékesebb vagyona.

Számos menyasszony már sokkal a menyegzője előtt megrendeli a ruháját. Ez az Ige azt a képtelenséget, hogy elfelejtjük Istent, ahhoz az elképzelhetetlen esethez hasonlítja, amikor egy menyasszony elfelejti menyegzői ruháját.

Mire az emberek felnőnek, elfelejtik, ki gondozta, táplálta és szeretete őket. Elfelejtik azokat, akik Krisztushoz vezették, felnevelték az Úrban és szolgálatba állították őket. Lehetséges elfelejteni azokat, akik életünk legfontosabb útelágazásainál segítettek nekünk? Vajon sarkon fordulhatunk, és megtámadhatjuk azokat, akik felneveltek minket? A válasz: igen! Ez lépten-nyomon megtörténik.

Az emberek elfelejtik Istent, amikor jól megy soruk. Európa azért hagyta el Istent, mert a leggazdagabb földrész lett, pedig az európaiak mindent Istentől kaptak. Amikor milliomosok lettek, az emberek az ateizmust választották. Micsoda szánalmas bűn elfelejteni azt, akinek mindenünket köszönhetjük! Valójában ez a legsúlyosabb büntetést érdemlő igazságtalanság.

2. AKIK FELEJTENEK, IGAZSÁGTALANOK, ÉS NINCS BENNÜK ISTEN TERMÉSZETE.

MERT NEM IGAZSÁGTALAN AZ ISTEN, HOGY ELFELEJTKEZZÉK a ti cselekedeteitekről és a szeretetről, melyet tanúsítottatok az ő neve iránt, mint akik szolgáltatok és szolgáltok a szenteknek.

ZSIDÓ LEVÉL 6:10

Isten nem felejt! Az ember igen, de Isten nem! A feledékeny emberekből hiányzik Isten természete! A gonosz és elvetemült ember bukott természetének a megnyilvánulása az, hogy nem akar megemlékezni olyan dolgokról, amelyeket soha nem lenne szabad elfelejteni.

Az Isten Igéjének és Szellemének uralma alatt álló ember nem felejt el bizonyos dolgokat.

A testi ember nem szívesen emlékszik azokra, akik segítettek neki. Az üdvösség nélküli, természet szerint élő ember nem szeret emlékezni arra, hogy honnan jött. Nem akarja, hogy bárki is tudja, hogyan lett olyan, amilyen most.

Ez azonban nem Isten természete. Amikor Jézus a földön járt, sokszor kijelentette, hogy honnan jött.

Azt mondta, egyedül semmire nem képes.

Közölte, hogy csak azokat a szavakat mondja, amelyeket az Atyjától kapott.

A bűnös és büszke ember egyáltalán nem ilyen. A gőgös és gonosz ember nem beszél az eredetéről és élete elejéről. Azt gondolja, önerőből lett valaki, és önmagának köszönheti fontosságát.

3. AKIK FELEJTENEK, IGAZSÁGTALANOK, ÉS A KISZÁRADÁS ÁTKA SÚJTJA ŐKET.

Felnövekedik-é a káka mocsár nélkül, felnyúlik-é a sás víz nélkül? Még gyenge korában, ha fel nem szakasztják is, minden fűnél előbb ELSZÁRAD. Ilyenek az ösvényeik MIND-AZOKNAK, AKIK ISTENRŐL ELFELEDKEZNEK...

JÓB 8:11-13

A felejtőkön a kiszáradás átka nyugszik. A feledés olyan súlyos bűn, hogy átkok záporoznak azok életére, akik felejtenek. Nem kell hallanod, amint megátkoznak fontos dolgok elfelejtése miatt: a Szentírás már kijelentette, hogy elszáradnak azok, akik elfelejtik Istent. Gondosan emlékezz meg minden útról, amin az Úr vezetett, és mindenről, amit tett érted!

4. AZ IGAZSÁGTALAN EMBEREK NEM ISMERIK A FELEJTÉS VESZÉLYEIT.

Babilon folyóvizeinél, ott ültünk és sírtunk, mikor a Sionról megemlékezénk.

A fűzfákra, közepette, oda függesztettük hárfáinkat,

Mert énekszóra *nógattak* ott elfogóink, kínzóink pedig vígdalra, *mondván*: Énekeljete nekünk a Sion énekei *közül!*

Hogyan énekelnök az Úrnak énekét idegen földön?!

HA ELFELEJTKEZEM RÓLAD, JERUZSÁLEM FELEJTKEZZÉK EL RÓLAM AZ ÉN JOBBKEZEM!

NYELVEM RAGADJON AZ ÍNYEMHEZ, HA MEG NEM EMLÉKEZEM RÓLAD; ha nem Jeruzsálemet tekintem az én vígasságom fejének! ZSOLTÁROK 137:1-6

El kell kezdened nagyon szorgalmasan emlékezni! A zsoltáros tudta, hogy tragédia lenne, ha elfelejtenék Jeruzsálemet. Önmagára is átkot helyezett arra az esetre, ha elfelejtené, honnan jött. Ennyire komoly dolog az emlékezés. Ha nem emlékszel bizonyos dolgokra, akár megszűnhetsz élni is. A nyelved a szájpadrólodhoz tapad, ha nem tudsz visszaemlékezni, honnan emelt fel Isten. Nem tudsz majd csekkeket kitölteni a jobb kezeddal, ha elfelejtetted, mit tett érted Isten.

5. AZ IGAZSÁGTALAN EMBEREK ELFELEJTİK ISTENT, AMIKOR BETELTEK, AMIKOR HÁZUK VAN ÉS AMIKOR MEGGAZDAGODTAK.

HOGY *MIKOR* ESZEL ÉS JÓL LAKOL, ÉS SZÉP HÁZAKAT ÉPÍTESZ, és lakozol *azokban*; És *mikor* a te barmaid és juhaid megsokasodnak, és ezüstöd és aranyad is megsokasodik, és minden jószágod megszorodik: Fel ne fuvalkodjék akkor a te szíved, és el ne felejtkezzél az Úrról, a te Istenedről, a ki kihozott téged Égyiptom földéből, a szolgaságnak házából; 5MÓZES 8:12-14

A felejtés vétke azokra az emberekre jellemző, akik *beteltek*! Akik a saját házukban élnek, hajlamosak elfelejteni Istent. Azok is gyorsan elfelejtik Őt, akiknek már mindenük megsokasodott.

Olyanná kell válnod, aki gazdagon és bőségben is gondol arra, honnan indult. Szomorú, hogy számos gazdag ember sokat beszél, de keveset ad. Az emberek beszélnek az áldásokról, amiket Istentől kaptak, de nem becsülik Istent azért, amit tett.

6. AZ IGAZSÁGTALAN ÉS FELEDÉKENY EMBEREK GYAKRAN GŐGÖSEK.

Hogy *mikor* eszel és jól lakol, és szép házakat építesz, és lakozol *azokban*; És *mikor* a te barmaid és juhaid megsokasodnak, és ezüstöd és aranyad is megsokasodik, és minden jószágod megszorodik: FEL NE FUVALKODJÉK AKKOR A TE SZÍVED, és el ne felejtkezzél az Úrról, a te Istenedről, aki kihozott téged Égyiptom földéből, a szolgaságnak házából; És ne monddjad ezt a te szívedben: Az én hatalmam, és az én kezemnek ereje szerezte nékem e gazdagságot! 5MÓZES 8:12-14, 17

A büszkeség a felejtés egyik legfőbb oka. Az emberek nem akarják elismerni, hogy Isten segített nekik.

Nem akarják bevallani azt sem, ha emberek segítettek nekik.

A szívükben valójában azt gondolják, hogy mindent önmaguknak köszönhetnek, és másokkal is ezt akarják elhitetni.

Ezek az emberek nem ismerik el Istent, és felfuvalkodott a szívük.

Akik nem fizetnek tizedet, nem ismerik el Isten szerepét a bővülködésükben. A felfuvalkodott szívű emberek azt mondják: „Keménnyen megdolgoztam azért, amim van.”

Európa mai pogányai

Egyszer megkérdeztem egy gazdag európai asszonyt, hogy hisz-e Istenben. Döbbenten nézett rám, szinte megrökönyödve „ostoba” kérdésemem.

„Természetesen nem” – válaszolta. Önmagára mutatott és közölte: „Én önmagamban hiszek. Miért kellene hinnem Istenben?”

Számtalan európaítól hallottam, hogy az afrikaiak azért hisznek Istenben, mert nem tudják megoldani a problémáikat. A mai Európa, amely egykor elterjesztette a kereszténységet a világon, belefűlladt a hitetlenségbe és a pogányságba. Ennek az Európát fedő démoni penésznek a védjegye az önmagunkba és a kemény munkába vetett hit, ami mellőzi Istent. Európa hamisságba és gonoszságba sűllyedt, mert elfelejtette Istent.

7. AZ IGAZSÁGTALAN EMBEREK NEM EMLÉKEZNEK SENKIRE, AMIKOR RÁJUK KÖSZÖNT A JÓMÓD.

Amikor az emberek jómódúvá válnak, nagyon könnyen elfelejtik, hogyan gazdagodtak meg. Feltételezik, hogy saját erőfeszítéseikkel szereztek a vagyonukat, nem igazán Isten kegyelméből.